

2015 年 8 月 7 日

不发怨言、不起争论?

作者：Asher Intrater



许多年来我教导新约其实是本犹太人的书。也许除了这句话之外:

腓立比书 2:14 - 凡所行的，都不要发怨言、起争论

大数的扫罗拉比真有此意吗? 争论实际上是我们在以色列的国家运动。而抱怨是我们犹太文化和传统，历经了千百年的发展。它甚至

至在圣经里一而再地被记录着。

也许诠释这种神学困境是扫罗 (保罗) 专写给外邦人的。一定是他们 (而不是我们) 可以被预期没有抱怨或争论。

错，这节经文是给每一个人，包括你和我，犹太人和外邦人，男性和女性，白色和黑色，年老的与年少的。我们没有借口。腓立比书里在此特定的性格特征上显然有点怀疑。否则，为何保罗要写信给他们关于此点呢?

如果它被写在圣经，它必须是可能的。让我们祈祷："主啊，请帮助我们在所有事情上，没有任何的抱怨和争论，只有带着恩典与感恩。阿门"。

犹太恐怖主义

作者：Katy Smith, Maoz Israel Ministres

上周在以色列是令人伤心的一周，可以"犹太恐怖主义"作为总结。



上周四下午，六人在耶路撒冷的年度同性恋大游行中被刺。其中一名受害人，年仅 16 岁的女孩，她伤重不治，死于周日。行刺是一个极端正统派的偏激分子，Yishai Shlissel，才因他十年前同性恋大游行中刺了一人服刑完毕后出狱。

上周五，在西岸杜马镇(Duma)的两栋房子被放火，造成一个 18 个月大的婴儿死亡，他父母和四岁的哥哥重伤。房子外墙被喷上"弥赛亚王"和"复仇"，属于"标价"犹太极端分子组织犯下此罪。

在这两个事件上，成千上万的人聚集抗议，并声援受害者。内塔尼亚胡总理和其他政府官员亦谴责这些攻击，承诺罚惩恐怖分子。甚至以色列的各犹太教派的拉比谴责了这些毫无意义的谋杀。西岸的犹太与穆斯林屯垦居民一起举行特别联合祈祷会，希望并肩和平共处。

自杜马恐怖事件后，已经有好几个由巴勒斯坦人犯下的对犹太平民和士兵的恐怖罪行。周日晚有两枚火箭从加沙地带发射到以色列。世界各国领导人和媒体猛烈抨击以色列，认为我们的政府要负谋杀儿童之责。马哈茂德阿巴斯(Mahmoud Abbas) 诉状于海牙的国际刑事法庭，要求定以色列的危害人类罪。

乌克兰犹太难民

在乌克兰冲突已导致 150 万人流离失所和数以千计的死亡。据由以色列驻乌克兰大使馆公布的数字，因为战争，致使 95,000 的乌克兰公民到以色列战争，而更多的人渴望迁来。



许多乌克兰犹太难民仍没有收到以色列政府的合法地位，因此他们处在十分困难的情况。他们不能工作或接受医疗保险和社会福利。我们的朋友在 Shavei Tzion (返回锡安) 正以许多方面在向这群人接触。

他们正在分发食物，并已发放了一千包了。他们为新移民举办导览。与一支信主的导游们同工，他们已组织了 7 次游览，服务了约 330 人。这些游览显示以色列土地和犹太人民返回的意义。这给了他们一种坚持通过困难移民过程的意志和决心。

约 500 人加入了他们安息日的庆祝活动。其中许多从未见过摩西五经，听过犹太祈祷文，读过希伯来文或俄文的新约。回到锡安也创建了电器、亚麻布制品和其他必要物资的配送仓库。它一周开放两次，每个月服务了数百人。他们正打算在 10 月份开始两个阿尔法福音课程。

耶利米书第 16 章说到耶和華藉由"渔夫"或"猎人"之手将祂的人民归回到祂的土地的时间。返回锡安(Shavei Tzion)教会了做大而必要的工作。在这一关键时刻，我们邀请你同我们一起支援他们。

欲奉献，请[点击这里](#)!

注意: 在 "Area:" 下选择 Shavei Tzion，然后在下框中选择 "Haifa / Upper Nazareth Soup Kitchen"。

呼召去受苦



在此信息中，Ron Cantor 谈到信徒被呼召去受苦并分享自己的经历。我们肉体的死亡将为我们自己和身边的人带来丰盛的属灵生活。我们如何接受我们的呼召? 英语信息，请[点击此处](#)!

发光全球特会(Aglow Global Conference)

我们邀请你一起与亚设(Asher) 参加于今年 11 月在美国印第安那州的印第安那波利斯市 (Indianapolis, IN)举行的国际发光全球会议，他将是主要讲员之一。他将与他的朋友，Harun Ibrihim，穆斯林的耶稣信徒，及来自世界各地的基督徒领袖共襄盛举。这将是一个强而有力的庆祝和传授的时间![请立即注册!](#)



特别代祷

- 为亲爱的 Eddie Santoro 弟兄，耶稣的爱教会(Ahavat Yeshua)的牧师，在他脑中的病变能疗愈祷告。
- 为 Jacob Damkani，以色列的福音传教士，这周接受心脏手术祷告。
- 为内塔尼亚胡(Netanyahu)在当前关于制裁伊朗及以色列预算审核辩论中的智慧。
- 为 Asher 上周美国之旅能有结果 (报告于下周刊登)
- 为修复国际事工(Tikkun International Ministries) 委员的方向

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息